

Более чем на 10% по итогам первых девяти месяцев этого года выросла скорость движения автомобилей в столице

30.09.2015



Скорость движения автомобилей в Москве выросла более чем на 10% по итогам первых девяти месяцев этого года. Такую информацию озвучил глава Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры столицы Максим Ликсутов.

«За девять месяцев 2015 г скорость движения выросла более чем на 10% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года», - отметил Ликсутов.

Также он рассказал, что количество пассажиров наземного общественного транспорта Москвы выросло на 49% после введения платной парковки в пределах Третьего транспортного кольца (ТТК) в 2013 году.

«Эти данные позволяют говорить о том, что люди стали меньше пользоваться личным автомобилем для частных поездок, особенно в час пик», - добавил Ликсутов.

Ранее глава ведомства сообщил, что пассажиропоток наземного городского общественного транспорта за неделю увеличился на 300 тысяч - до 31,5 млн человек.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/2191741.html>

[Управа района Братеево](#)